
UPS: Ολοκληρώθηκε ο μήνας εθελοντισμού 
 
 

Το UPS Foundation, ο φιλανθρωπικός άξονας της UPS (NYSE: UPS), σήμανε την ολοκλήρωση του 10ου 
ετήσιου Παγκόσμιου Μήνα Εθελοντισμού της εταιρείας. 

Ο  μήνας  Οκτώβριος  αφιερώθηκε  στην  εθελοντική  προσφορά  με  τη  δέσμευση   για  φύτευση  ενός 
εκατομμύριου δέντρων ανά τον κόσμο. Το UPS Foundation ανακοίνωσε επίσης ότι έχει απονείμει $2.3 
εκατομμύρια σε επιχορηγήσεις για την υποστήριξη περιβαλλοντικών προγραμμάτων και δασοκομικών 
πρωτοβουλιών σε όλο τον κόσμο. 

Η  Ελλάδα  είναι  μια  από  τις  χώρες  που  επιδεικνύουν  ιδιαίτερη  δέσμευση  στο  παγκόσμιο  πλάνο 
υλοποίησης  κοινωνικά  υπεύθυνων  δράσεων.  Προς  αυτή  τη  κατεύθυνση,  στις  20  Οκτωβρίου,  146 
εθελοντές‐εργαζόμνενοι   της  UPS  προσέφεραν  438  ώρες  εθελοντικής  εργασίας  για  τη  στήριξη  της 
λειτουργίας των παιδικών χωριών SOS. Οι δράσεις επικεντρώθηκαν στο βάψιμο εξωτερικών τοίχων, την 
περίφραξη, τον καλλωπισμό και τον καθαρισμό του κήπου και την τακτοποίηση των τροφίμων και των 
παιδικών ρούχων στις αποθήκες του ιδρύματος. 

Επιπλέον,  στις  21  Οκτωβρίου  στελέχη  της  UPS  επισκέφθηκαν  το  Χατζηκυριάκειο  Ίδρυμα  Παιδικής 
Προστασίας δωρίζοντας 20.000$  τα οποία θα αξιοποιηθούν για  την αγορά 70 στρωμάτων κρεβατιών 
και επαγγελματικού πλυντηρίου ρούχων για τη στήριξη των αναγκών καθαριότητας των 130 κοριτσιών 
που φιλοξενεί το Ίδρυμα. 

Το  2011,  η  εταιρεία  ανακοίνωσε  μια  νέα  παγκόσμια  δασοκομική  πρωτοβουλία  για  να  ενισχύσει  τη 
φύτευση, προστασία και διατήρηση των δέντρων στις ΗΠΑ και σε όλο τον κόσμο. Την επόμενη χρονιά, 
το  UPS  Foundation  ξεκίνησε  την  διάρκειας  ενός  έτους  προσπάθεια  του  για  να  φυτέψει  ένα 
εκατομμύριο  δέντρα  σε  όλο  τον  κόσμο  στο  πλαίσιο  του  περιβαλλοντικού  του  προγράμματος. Μέχρι 
σήμερα, περισσότερα από 1,3 εκατομμύρια δέντρα έχουν ήδη φυτευτεί. 

«Η αφοσίωση μας στη δενδροφύτευση και αναδάσωση είναι στρατηγικής σημασίας για το πρόγραμμα 
περιβαλλοντικής  βιωσιμότητας»,  δήλωσε  ο  Eduardo  Martinez,  πρόεδρος  του  UPS  Foundation. 
«Ενισχύει την ανθεκτικότητα στις κοινότητές μας και δραστηριοποιεί δεκάδες χιλιάδες ανθρώπους της 
UPS που συμμετέχουν στη φύτευση αυτών των δέντρων σε όλο τον κόσμο». 

Οι αποδέκτες των περιβαλλοντικών επιχορηγήσεων για το 2013 είναι οι εξής: 
•    Το Earth Day Network που θα διαθέσει την επιχορήγηση για να υποστηρίξει κοινοτικά έργα που 
περιλαμβάνουν τη φύτευση 390.000 δένδρων στη Ρωσία, τη Νορβηγία, την Αιθιοπία, την Κένυα και 
το Καμερούν. 
•    Η Keep America Beautiful, Inc. που θα ενισχύσει και θα υποστηρίξει κοινοτικές επιχορηγήσεις 
δενδροφύτευσης για τα 2014 Vision for America Awards. 
•    Το National Arbor Day Foundation που θα στηρίξει το δασικό πρόγραμμα και το πρόγραμμα 
αναδάσωσης των υπαλλήλων της UPS σε περιοχές προτεραιότητας σε όλες τις Η.Π.Α και το 
εξωτερικό. 
•    Το The Nature Conservancy που θα ενισχύσει την παγκόσμια δασοκομική πρωτοβουλία της UPS 
για αναδάσωση στις Η.Π.Α, τη Βραζιλία, τη Γουατεμάλα, την Αϊτή και την Κίνα, τη διατήρηση των 
δασών στον Καναδά, την κλιματική πολιτική στην Ευρώπη και την υποστήριξη της πρωτοβουλίας 
“Υγιείς Πόλεις, Υγιή Δέντρα”. 
•    Το World Resources Institute προς την υποστήριξη του Πρωτοκόλλου για τη μείωση των 



εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και τη μείωση των εκπομπών μεθανίου από τα συστήματα 
φυσικού αερίου. 
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